
Amopnrur Mbrrbfl pyrc MbrJrou n nogofi

(npogo.nxnrerrbnocrb npoueAyphr 40 - 60 cercyu4)

I 'Ynnamrr.ITb pyKr.r soAoil

2 - Hasecru Ha JraAoHu seo6xo.qr,rMoe KoJrr{qecrBo MbrJIa noreperb oAHy JraAoHb o .{p)nyo

3 - flpanofi JraAoubrc pacreperb MbrJro rro rbrrbHofi nonepxuocryr nenofi Kncrtr ra nao6opor

4 - flepennecrr.r naJrbrlbr, pacrr,rpar Jra.qoHb o JraAoHb

5 - Coe.qunnrb uaJIErIbr B "3aMoK", rrrnrnoft croponoft [aJIbrIeB pacrr{parb JraAoHb gpyrofi pyKr,r

6 - Oxnarurr 6orurofi nareu resoft pyKr,r npaBofi naAoHuo lr rroreperb ero KpyroBbrMu

ABE)KeHUflMT{, nOMeHrTb pyKH

7 - KpyronbrMr,r ABruKeHr4flMr4 B HanpaBJreHHr4 B[epeA r,r Ha3a.{ coMKHyrbrMH [aJrLrlaMra npanofi

pyKH noTepeTb JreByIo JraAoHb, noMeHrTs pyKr{

8 - TuarenbHo cMbrrb MbrJro noA nporoqHofi eoAonpono4nofi roAofi

9 - TqarenbHo rrpoMoK4Jnr oAHopa3oBbrM roJroreHrleM.t

10 - HcnonbgoBarb noJroreHrle AJrr 3aKpbrrr4r KpaHa

I I - IlpoueAypa 3aKoHqeHa

A.nropuru rur[eHuqecroft o6pa6ornu pyr( Ko)rcHbrM arrrrrceflTuxoM

l.Hanecrn anTr4cerffr,rn Ha Jra.iloHr 3-5 nan.

2. floreperu oAHy rraAoHb o Apyryro

3. flparoft JIaAoHbIo pacreperb anTr,rcenrr,rK no rrrnrnofi rroBepxlrocrr nenofi Kr,rcrr4,

neperureraJl naJrbr{Lr, u nao6opor

4. flepennecrr,r naJrbubr,pacrtrpafl JraAoHb o iraAoHb

5. CoeAusr,rrb [aJrbrlbr B "3aMoK", Tbulbnofi cropouofi coruyrux nlurblleB pacruparb JraAoHb

.upyrofi PyKLr

6. Oxsarurr 6onrurofi uaneq nenofi pyxr{ ilpapoft la4ouuo 14 noreperb ero KpyroBbrMn

,{Br,rx(eur,r;rMr,r, noMeHrrb pyK}r }r Bbr[onnr{Tb nporleAypy Arrs Apyroil pyKlt.

7. KpyronrtMl4 ABI4xeHvfrMvt B HanpaBJreHI{r{ BnepeA r{ Ha3aA coMK}ryrbrMu rrairbrlaMu uparofi
pyrr{ noreperb JreByro JraAoHb, noMeHrrb p)/KE r BbrnoJrHr,rrb nporleAypy 4rtr 4pyrofi pyrn

8. flonoxaarb Ao Bbrchrxaulrr aHTncenrr{rca, nporleAypa 3aKouqena.

Hcroqnur: MP 3.1.0140-18. 3.1. flpotfrularura untferquoHHbrx 6onesnefi. HecuewrQrr.recrcar npo$ralaKrlrKa
rpunna v Apyrurx ocrpbrx pecnuparopHbrx r.trSeruufi. Metolglsecrne peKoMeH.qaqlrrr (yrB. ftraaHrrl,r

rocyAapcrBenHbrM car{lrrapnbrM BparroM P(D I 0. I 2.20 I 8)


